

家訊

27

編輯：香港教會總執事室
出版：尖沙咀天文台道五號
電話：3-695106

奉獻為建造

當教會初次在地上出現的時候，神就立了一個榜樣，一個模型。雖然不到一世紀，教會就開始走了樣子；但是神所開始的教會，始終給我們立下了根基，給我們知道教會該有正常的情形。原初教會一開始就有兩大特點：第一是信的人都在一處，凡物公用，並且賣了田產家業，照各人所需要的分給各人；第二是同心合意恒切的在殿裏且在家中聚會。（徒二章四十四至四十六節）

今天教會同心合意的往前並且被建造，與我們的奉獻有關。舊約聖殿重建之後，必須先築壇（拉三章二節）；沒有奉獻的根基，就沒有教會的建造。摩西在曠野建造會幕的事是個很具體的例子。當神藉摩西吩咐以色列人出埃及的時候，叫他們男女各人向鄰舍要金器銀器，於是以色列人把埃及的財物奪去了。（出十一章二節、十二章三十五節）在這裏我們看見神是公義的神，以色列人在埃及及四百年，被埃及王法老奴役，一點工價都沒有，神就在一天晚上算清這筆的帳，然後以色列人浩浩蕩蕩的出埃及。後來他們到了西乃山，神召摩西！出，頒佈律法且啟示會幕的建造（出二十五章一至九節）。會幕建造的材料從那裏來呢？感謝神，是從埃及來的；這是為甚麼神叫以色列百姓要金器銀器等物。今天我們都在「埃及」世界裏工作，我們都從世界裏有所得，不以為著我們生活上的需要，總有一部分是為着神的建造。願我們都忠心神所交託我們的財物，不要花在不必要的事上或是浪費在個人身上。

在此有一個非常嚴肅的鑑戒，就是在會幕未建之先，拜金牛犢的事却發生了。金牛犢的金子也是從埃及來的；我們從世界所得的，若不是奉獻為建造，就會糟蹋在偶像裏。結果金牛犢被火焚燬，磨得粉碎，撒在水面上（出三十二章二十節）。本來為着神建造的金子，竟被仇敵利用來拜偶像，實在是可惜！願神憐憫我們，不浪費任何從世界來的財物，都擺上為着神的建造。

婚訊

林臻弟兄及李敏華姊妹定於十月五日（主日）下午三時正在天文台道會所舉行婚禮，請弟兄姊妹參加。

海外來函

書：這裏的教會一如弟兄所講，人丁稀少，比尖沙咀區的人還要少。但弟兄姊妹却十分火熱，每一次壁餅都很享受。這裏並非用葡萄汁，而是用葡萄酒，當我第一次喝後，裏面立刻火熱起來，是胃裏並不是靈裏。
來此聚了三次會，提到把聚會帶進別人家中。第一次叩門時，就把福音帶進去，下一次到這家時以靈、話、禱、唱為原則；靈是在靈裏聚會，話則是聖經加上禱告及唱詩。……

這三個多星期都十分經歷主。幸好在香港的青年特會中看見了呼求主名的，我可以隨時享受主。與這裏的弟兄姊妹接觸了一段時間，發覺弟兄那些臨別贈言十分受用。……星期五晚上是小排，主日早上真理課程，黃昏是壁餅；十分不習慣黃昏壁餅。……我是住在宿舍，步行回校只需五分鐘，另外我有一份 TEACHING ASSISTANTSHIP 的工作。……福音營的結果如何？大專將會有甚麼行動？請來信告之。
傅存理
九月十三日
（德州）

：：李弟兄每逢星期二、四、六早上與我們受訓者有交通。星期二和星期四關於整本聖經中心的啟示和異象。第一題論到「關於神聖的三一」，綱目包括：（一）聖經中的啟示（父、子、靈）（二）歷代神學上所用的名詞（三）四點的重要四信經（四）基督的包羅一切。現在已開始講授第二題，就是「神的經綸」。星期六早上是叩門及有關設立家中聚會的檢討會。
在九月十三日的第一次檢討中，李弟兄說，這次訓練實在是太大的事，因為這些新的實行——叩門及建立家中聚會乃是主恢復中未曾走過的路，其中之每一點都是一大學問，他說自己

我從小便是著名的守財奴，非必要不會亂用錢。開始在職時，談到奉獻金錢對我容易，有奉獻也只怕是象徵式而已，實在是捨不得。在職一年後，提到奉獻裏面就覺得不舒服：別人看我是一個愛主的姊妹，有服事，有每週參加團體晨更，並且有份每一個聚會；但對於金錢奉獻，只達到薪金的三分之一左右。常常為此掙扎；一方面覺得欠了主太多，另一方面又覺得這是一次很偶然的知道哥哥在銀行開了一個「特別戶口」，按月的將薪金的三分之一存入，是準備隨時為着主而擺上。我知道之後，甚感慚愧。不久也到銀行開了一個儲蓄戶口，將我欠主的錢存入帳戶。加上每月薪金的十分之一，漸漸也儲了一筆錢，是為主而用的，至今已儲四年了。大概一年前，港島區準備購較大之會所，為此每月將金錢撥入那特別戶口，大約是薪金的三分之一。兩週前，當聽到新會所需款六百多萬時，為之咋舌，但毫不猶疑的，將那特別戶口的存款數目，寫在心願奉獻的條子上。但後來主繼續來摸我，我自己的儲蓄戶口還有存款，沒有寫在條子上，那是我預

蒙恩見證

蒙國華弟兄
九月十九日
（台北）

備留待明年一月繳納稅款用的，但主却說：「一天的憂慮一天當就夠了。」我何必為明年憂慮呢？祂是耶和華以勒，祂必預備。故此便再寫一張條子，投在奉獻的箱子裏。

另外還聽到一些見證，有些姊妹變賣首飾；有些新居入伙，甚麼傢俱都不買，只買一張床；有些放棄裝修的計劃；有些不買屋；有些不買車；放下所有原定計劃，全力為着主的需要。

實在太榮耀了，在這末世的時代，世人都是一專顧自己的事，貪愛錢財，但我們却一文錢都不浪費在世界上，每一分錢都是單單為着主而花費。我不願意作一個財主，一到錢財無用的時候才後悔。但願在這事上，更多弟兄姊妹抓着這個蒙福的路，不事奉瑪門，只事奉主，將我們至貴的寶物奉獻，傾倒在主的身上，讓主能夠打開天上的窗戶，將祂的祝福傾倒下來。

——港島區一姊妹——

八月的長洲特會，本區參加人數共有四十六位，是次特會後的一個主日擘餅聚會後，約有二十三弟兄姊妹起來見證及分享在特會中所看見和得着的豐富，交通內容既包羅又實際。茲列舉數則如下：

①在特會中，我對「恢復」這兩個字有很深的感覺，雖然「恢復」對我已是老生常談，但特會中自己心裏常有一個聲音，就是「回到起初」。『起初』就是我們初得救在教會中，那時自己甚麼都沒有，却有一個心志要認識基督、操練我的靈、呼求主名、禱讀主話及過教會生活。所以這次特會主再提醒我不必再去尋求別的方法，只須再操練我們的靈。操練靈不只是個人的享受，也是關乎到教會的實行，因為教會實際就是靈，所以主必須先在我身上有恢復，叫我能忠於這個異象和腳踏實地去操練。

——一位得救十多年的姊妹——

①這是我第一次參加特會，自己向來不大習慣聚會的時間太長，所以以為特會必是很辛苦的，却看見弟兄姊妹對特會那麼投入和鄭重，開始便檢討自己是否有問題。在特會中聽見『看見異象』一詞，却不明白，心裏暗想『異象』必是一古怪奇異的東西。後來却明白到認識教會和知道神的心意乃是我們所要看見的異象。特會中，弟兄姊妹們的靈都很強，自己好像一個嬰孩般也有一個肯跟的態度，當別人呼喊時我便呼喊，當別人唱詩時我也跟着唱，也發覺呼求主名是最簡單操練靈的路，不用明白了全本聖經才行。當愈操練呼求主名，內心便愈覺主實在住在在我裏面。

①在我的觀念裏覺得看見異象必是像舊約中先知們看到七個金燈臺的特別異象。在特會中的信息打破了我這個舊的觀念，我們的異象就是主的恢復，路就是回到靈裏呼求主名。我覺得這些都很實際，一點也不抽象。我以往一貫的方式就是在理智上認同呼求主名這一做法，但常覺得大聲呼求不夠文雅和冷靜，始終以為自己不是以此種方式親近主的人。在自己的家聚會中，對一個弟兄的呼求主名很有印象，他每逢在分享時指於言辭時，他必會大聲呼喊主名，這叫我覺得很詫異。直到今次特會中的第三天早上聚會中交通到呼求主名時，剛巧坐在我旁邊，初時我只是在心裏叫，後來覺得為何這個姊妹所有的，我却沒有？於是趁着她的大聲掩蓋下，自己也嘗試出聲呼求主名，這是我的一個突破。呼求主名不再是在心裏和頭腦裏。回到日常生活裏，自己很自然地呼喊主的名字。

①在特會所交通的一切都是我們以前聽過的，最重要一點是我們所看見的異象是為着我們的實行。我

向主禱告說，我要有一個受異象控制的的生活。其實主不會對我們有太多的要求，祂向非拉鐵非教會所要的是藉着一點的力量，持守祂的話，不棄絕祂的名。覺得只有我們的生活才算得數，我們須要在主面前是全時間的，以前以為全時間是要放棄職業去服事主，但全時間是指一個全時間活在主面前的人，羅馬書十四：7、8節，我們或活或死，我們是向着主的。

①我感我們實在是在生逢其時，我們乃是末後的一班人，就是那些在黃昏時被召進入葡萄園的人，所得的工價是一樣。在彼得後書說，主看一日如千年，千年如一日，若按神創造的年日來算，六天等於六千年，我們今年是在六千年的末了，也是末後的一代來帶進主國度的一班人。從前每逢參加聚會，總是在想那時將會輪到自己呢？但在特會中我羨慕能活着被提，有份那十四萬四千的得勝者。得勝者就是一班不靠自己，只仰望那為我們信心創始成終的耶穌的人。我們不再需要種葡萄，只要收成就行了，因為「莊稼已經熟透了」，特別今天教會已承裝歷代的豐富，我們要持守所有的，免得失去我們的冠冕。

①很摸着我們的是要「奔」那擺在我們前面的路程；這條路不是去「行」的，而是「奔」的，當我們愈「奔」的時候，我們便愈不會注意週圍消極的東西。還有我也很摸着那個「盡」字，我們要盡心、盡意、盡性、盡力愛主我們的神。以前常以為等自己很充實時才去盡，但特會中看見我們要盡現有的一切，就像那個窮寡婦投盡自己養生的兩個小錢一樣。

①今天不再是在「看」和「聽」，乃是在乎實行。我們缺乏操練靈，當我們靈強化的時候，就很輕易勝過

佈告事項

(一) 未來兩週各區其他聚會照常。
(二) 教會在銅鑼灣英皇道購買了一個新會所，面積六千多呎，花費鉅大，請弟兄姊妹接受負擔，為此奉獻。
(三) 奉獻包書明「為購置港島會所用」。

十月份	一	二	三	四	五	六
5	6 林後二	7 林後三	8 林後四	9 林後五	10 林後六	11
12	13 林後七	14 林後八	15 林後九	16 林後十	17 林後十一	18

註：每天在該章自選一節背讀